# **Amtliche Mitteilung**



41. Jahrgang, Nr. 08/2020

18. März 2020

Seite 1 von 3

Zweite Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Brandschutz und Sicherheitstechnik (Fire Protection and Safety Engineering) des Fachbereichs II der Beuth-Hochschule für Technik Berlin vom 18.07.2018

Vom 17.12.2019



Zweite Änderung
der Studien- und Prüfungsordnung
für den Bachelorstudiengang
Brandschutz und Sicherheitstechnik
(Fire Protection and Safety Engineering)
des Fachbereichs II
der Beuth-Hochschule für Technik Berlin
vom 18.07.2018

#### Vom 17.12.2019

Aufgrund von § 23 Abs. 1 Nr. 3 Grundordnung der Beuth-Hochschule für Technik Berlin vom 26.03.2007 (Amtliche Mitteilung 20/2011, BeuthHS-GrO) in Verbindung mit §§ 7 a, 71 des Berliner Hochschulgesetzes (BerlHG) in der Fassung der Neubekanntmachung vom 26.07.2011 (GVBI. S. 378), zuletzt geändert durch Gesetz vom 12.12.2019 (GVBI. S. 795), hat der Fachbereichsrat des Fachbereichs II der Beuth-Hochschule für Technik Berlin am 17.12.2019 die nachfolgende "Zweite Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Brandschutz und Sicherheitstechnik (Fire Protection and Safety Engineering)" des Fachbereichs II der Beuth-Hochschule für Technik Berlin vom 18.07.2018 (Amtliche Mitteilung 12/2019) beschlossen, der Akademische Senat hat gem. § 13 Abs. 1 Nr. 5 BeuthHS-GrO in Verbindung mit §§ 7 a, 61 BerlHG am 30.01.2020 zustimmend Stellung genommen. Die Hochschulleitung hat am 04.03.2020 nach § 90 Abs. 1 BerlHG diese Ordnung bestätigt.



### § 1 Geltungsbereich

Diese Ordnung gilt für alle Studierenden im Bachelorstudiengang Brandschutz und Sicherheitstechnik, welche das Studium ab dem Wintersemester 2020/21 mit dem ersten Studienplansemester beginnen.

## § 2 Änderungen

- (1) In der Anlage Studienplan werden folgende Veränderung vorgenommen:
  - 1. Tausch B06 mit B34
  - 2. Tausch SP1-01 mit SP1-07
- (2) Um Studienzeitverluste für Studierende nach alter Ordnung zu vermeiden, wird das Modul B06 einmalig im Wintersemester 2020/21 für diese nochmals angeboten.

#### § 3 Inkrafttreten

Die Änderung tritt nach der Veröffentlichung in den Amtlichen Mitteilungen der Beuth-Hochschule für Technik Berlin zum Wintersemester 2020/21 in Kraft.

Berlin, den 17.12.2019

Beuth-Hochschule für Technik Berlin